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У четвртак, 01. септембра, и 
ове године, школско звоно је 
означило почетак нове школске 
године у све три основне школе са 
територије општине Пландиште. 
Осим првака, једнако узбуђени били 
су и њихови родитељи. Општина 
Пладниште је и ове године издвојила 
из буџета средства за поклон пакете 
ђацима првацима који су први пут 
сели у школске клупе. Свим 
првацима у општини Пландиште уручена је школска торба – ранац и основни прибор за наставу. 
Јован Репац, председник Општине уручио поклоне малишанима из ОШ “Доситеј Обрадовић” у 
Пландишту са подручним одељењима у Маргити, Великом Гају, Барицама и Јерменовцима. Душан 

Ћурчић заменик председника Општине, поклоне је 
уручио првацима из ОШ “Јован Стерија Поповић“ у 
Великој Греди и Милетићеву и ОШ “Јован Јовановић 
Змај“ у Хајдучици и Старом Лецу. У школској 2022/2023. 
години, у све три основне школе са територији општине 
Пландиште у први разред укупно је пошло 69 првака, 5 
ученика мање него прошле године. У највећој школи их 
има 35 – у Пландишту, у Маргити 6, Барицама 1, 
Великом Гају 3 првака и Јерменовцима 4. У Великој 
Греди ове школске године има 12 првака, у Милетићеву 
2, у Хајдучици 4 и у Старом Лецу 2. 

Ловачка лига Србије  
ЕКИПА „МАТАРЕЛЛИ“ БАРИЦЕ НАЈБОЉА У СРБИЈИ 

 Након што је почетком октобра у Барицама одржано Покрајинско такмичење у гађању 
глинених голубова, Ловачка лига Војводине, где је у јакој конкуренцији такмичара из целе 
Војводине победник била екипа домаћина, стрелци екипе из 
Барица интензивно су се припремали за Републичко такмичење 
које је ове године одржано у Осипаоници. У јакој конкуренцији од 
96 такмичара, мали клуб из Барица и екипа за гађање глинених 
голубова је и ове године успела, захваљујући изузетној 
концентрацији и прецизности, да освоји Лигу Србије и златну 
медаљу као најбоља екипа у овој Лиги. 
 Екипа је на оба такмичења наступала у саставу, Теодор 
Миок, Сима Миок, Бранко Дрљача и Марко Дрљача. 
 Најбоља екипа у гађању глинених голубова у Покрајини и 
Србији и прошле године је имала изузетне резултате који су их 
одвели у сам врх аматерског стрељаштва када су освојили КУП 
Србије за 2021. годину. У међувремену су ови марљиви, изузетно 
дисциплиновани а пре свега стрелци изузеног ока много радили на 
себи. Редовни тренинзи, дисциплинован рад и љубав према овом 
спорту, једноставно су водили ка успеху на који је „Матарелли“ 
изузетно поносан. 
 „Маттарели“ наставља да ниже успехе и сви који су уз њих и 
прате њихов рад са нестрпљењем очекују следеће кораке ове 
изузетне екипе у гађању глинених голубова. 
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(наставак са стр. 1) 

У Јерменовцима 

  УРЕЂЕНА КАНАЛСКА МРЕЖА У ДВЕ НАЈДУЖЕ УЛИЦЕ 

 На територији Општине Пландиште, у 
Јерменовци, успешно су изведени радови на 
уређењу каналске мреже за одвођење 
атмосферских вода у улици Маршала Тита и 
Петефи Шандора. Реализацијом овог пројекта 
предвиђено је уређење канала у укупној дужини 
од 1714 метара. 
 У вези са овим радовима, председник 
Општине Јован Репац је изјавио да су уређене 
каналске мреже у две најдуже и најпрометније 
улице у Јерменовцима и да је одржавање 
каналских мрежа, прочишћавање и уклањање 
растиња од великог значаја за развој и 
унапређење система одвођења атмосферских 
вода из канала. 
 - “Током реализације овог пројекта 
увидели смо да велики проблем представља 
несавесно одлагање грана, лишћа и осталог 
зеленог отпада по каналима, што је проток 
атмосферских вода значајно отежавало тако 
да је долазило до зачепљења одвода и 

водопропуста. У плану је и уређење каналске 
мреже и у другим насељима на територији 
Општине Пландиште. Ово је само почетак 
радова које планирамо да спроводимо у 
наредном периоду како нам временски услови 
буду дозвољавали, а према степену 
угрожености и листама приоритета за 
санацију”, рекао је Јован Репац, председник 
Општине Пландиште.  

 Председник је том приликом изјавио да 
му је велико задовољство да може првацима 
да пожели срећан и успешан почетак нове 
школске године. – Данашњи дан представља 
велику радост за малишане и њихове 
родитеље, јер са 1. септембром и првим 
школским звоном означен је почетак нове 
школске године, нови почетак у развоју и 
одрастању ових малишана. Велика ми је част 
и задовољство што имам прилику да све ђаке 
у Општини Пландиште поздравим и пожелим 
им срећан и успешан полазак у школу. Иако 
смо мала општина сваке године се трудимо да 
најмлађе полазнике у школу обрадујемо са 
школским прибором, ранчевима, свескама и 
свиме оним што им је неопходно за пре 
школске дане. Ову традицију локална 
самоуправа негује већ седам година и са том 
праксом ћемо наставити и у будућности, јер је 
то леп пример сарадње коју имамо са 
основним школама, чиме наше малишане 
желимо да обрадујемо малим гестом пажње, 
да им покажемо да мислимо на њих и да ћемо 
током њиховог одрастања и школовања увек 
бити ту да помогнемо. Ово је велики корак на 
једном дугом путовању ка унапређењу 
едикације и образовања. Пред њима је пут на 
ком морају да уложе много рада и труда и 
надам се да ће имати много успеха у даљем 
школовању и да ће израсти у велике и 
успешне људе. Локална самоуправа увек је 
била и увек ће бити ослонац и подршка за 

стабилан развој и напредак ученика и студената, јер они су наша будућност и 
наша радост, изјавио је председник Општине Пландиште, Јован Репац у свом 
обраћању присутним ђацима и родитељима. Заменик председника, Душан 
Ћурчић, свим првацима Општина Пландиште пожелео је срећан полазак у школу, добар успех и 
пуно добрих оцена, да буду добри ђаци и добри људи. 
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У организацији Завичајног удружења 
Крајишника „Никола Тесла“ из Пландишта а под 
покровитељством општине Пландиште, 
Министарства културе и Покрајнског 
секретаријата за регионални развој, 
међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу 
и ресорног министарства успешно је одржан  
јубиларни, 20. фестивал крајишких изворних 
песама „Крајишки бисери“. Прилику да се 
натпевавају у изворним крајишким песмама 
добило је 15 изворних певачких група из Србије 
и региона које су прошле селекцију, уз значајн 
број младих група певача. Фестивалско вече 
почело је већ традиционалним свечаним 
дефилеом певачких група кроз центар 
Пландишта који је завршен изласком група на 
главну сцену, где су програм отворили сви 
учесници заједно песмом „Нема раја без роднога 
краја“, која је химна Фестивала „Крајишки 
бисери“. На овогодишњем, јубиларном 20. 
фестивалу Крајишки бисери, били су 
представници Минстартва културе, Данијела 
Ванушић, помоћник министра сектор за 
заштиту културног наслеђа и дигитализацију и 
Лука Мркобрад, саветник. У име организатора, 
присутне је поздравио Никола Везмар, 
председник Завичајног удружења Крајишника 
„Никола Тесла“. Фестивал је ове године 
званично отворила Данијела Ванушић која је 
бираним речима говорила о значају фестивала и 
очуванју нематеријалног културног блага земље. 

Установљена програмска концепција 
фестивала састоји се из такмичарског и 
ревијалног дела. У такмичарском делу свака 
група представила се са по једном изворном 
песмом. Овај део програма пратио је стручни 
жири, ове године у саставу: Нада Јелић, 
дипломирани етнолог, са вишегодишњим 
искуством неговања изворне крајишке песме, 
Марија Вуковић, дипломирани етномузиколог 
и музички уредник на Радију Београди професор 
др Димитрије Големовић, шеф катедре за 
етномузикологију на Факултету музичке 
уметности у Београд као председник жирија. 
Њихов задатак био је да вреднују и оцене 
наступе певачких група које су ове године, по 
први пут награђиване у две категорије, мушкој и 

женској. Према одлуци жирија чији је утисак 
био да је Фестивал био квалитетан и да се 
ослања на младе певчке групе, најбоље певачке 
групе у женској конкуренцији су: 1. Женска 
певачка група „Банија“ Пригревица, 2. 
Женска пjевачка група „Банија“, Завичајно 
удружење Банијаца, потомака и пријатеља 
Баније Београд и 3. Женска пјевачка група 
КУД „Крајина“ Београд. 

У мушкој конкуренцији најбољи ове 
године су били: 1. „Синови Крајине“ - КУД 
„Будисава“ Нови Сад 2. „Банијци“ Батајница 
и 3. место припало је Мушкој пјевачкој групи 
„Банија“, Завичајно удружење Банијаца, 
потомака и пријатеља Баније, Београд. 

Укупни победници Фестивала били су 
„Синови Крајине” КУД Будисава из Новог Сада. 
Пехаре, медаље и захвалнице награђеним 
групама уручили су Данијела Ванушић, Лука 
Мркобрад, др Димитрије Големовић и Никола 
Везмар. 

У ревијалном делу Фестивала поред 
певачких група учествовали су и гости, КУД 
„Младост“ Велика Греда, млађа и старија група 
Фолклорног ансамбла и гуслар Миодраг 
Спремо из Велике Греде, Фолклорни ансамбл 
КУД –а Крајина из Београда и Изворна 
певачка група „Сретењске зоре“ Раниловић. 

Био је ово још један фестивал за душу 
који је многима измамио осмехе и који се више 
никада неће поновити. 

ЈУБИЛАРНИ 20. ФЕСТИВАЛ “КРАЈИШКИ БИСЕРИ“ 
   „Синови Крајине“ укупни победници Фестивала  
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Унапређењe енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама 
ОВЕ ГОДИНЕ ВЕЋИ БРОЈ КОРИСНИКА 

 
Потписивањем Уговора о суфинасирању 

енергетске санације стамбених зграда, кућа и 
станова између крајњих корисника, извођача 
радова и Општине Пландиште која, заједно са 
Министарством рудаства и енергетике, 
субвенционира набаваку и уградњу прозора и 
спољних врата са пратећим грађевинским 
радовима, Конкурс за инапређење енергетске 
ефикаснос ти за 2021.годину, доведен је до самог 
краја. За реализацију овог програма обезбеђено је 
2.000.000,00 динара, 50 % ових средстава је 
обезбедила Општина Пландиште из свог буџета и 
50% Министарство рудаства и енергетике. Ове 
године 18 лица испунило услове конкурса и потписало уговоре за суфинансирање мера енергетске 
санације, породичних кућа, станова које се односе на унапређење термичког омотача, 
термотехничких инсталација и уградње соларних колектора за централну припрему потрошне 
топле воде на територији општине Пландиште за 2022. годину. 
  Конкурсом је омогућена заменa спољних прозора и врата и других транспарентних елемената 
термичког, набавка и инсталација котлова на природни гас, грејачa простора, или замена постојећег 
грејача простора (котао или пећ) ефикаснијим као и набавка и инсталација котлова на биомасу, 
грејачa простора или замена постојећег грејача простора (котао или пећ) ефикаснијим и замена 

постојеће или уградња нове 
цевне мреже. 
          У име Општине 
Пландиште, уговоре је уручио 
председник општине, Јован 
Репац, који је поздрављајући 
крајње кориснике и извођаче 
радова рекао да је Општина 
Пландиште у сарадњи са 
Министарством рударства и 
енергетике успешно 

реализовала овај конкурс и да је потписивањем ових уговора помогла својим суграђанима у 
решавању великог проблема, уштеде енергије и санације објеката. Због већег броја 
заинтересованих суграђана за унапређење енергетске ефикасности, ове године је и буџет био већи. 
Општина је прихватила да плати нешто већи износ од ресорног Министарства само да би изашла у 
сусрет што већем броју грађана који су ове године били заинтересовани за унапређење енергетске 
ефиксности у својим стамбеним објектима. 

– Ово је врло значајна инвестиција која и у наредном периоду треба да подстакне наше 
суграђане да се пријаве у већем броју и искористе субвенције које обезбеђује Влада Републике 
Србије и локална самоуправа. Кроз реализацију ових програма желимо да укажемо на велике 
уштеде енергије које оваква санација доноси, као и на значај унапређења енергетске ефикасности 
на објектима.  

НОВО РУХО ДОМА КУЛТУРЕ У ВЕЛИКОЈ ГРЕДИ 
 

Санација објеката јавне намене у општини Пландиште један је од један од приоритета 
локалне самоуправе на којем се интензивно ради већ извесно време. Тренутно се у Великој Греди 
изводе радови на санацији улаза и степеништа на згради Месне канцеларије. У вези са овим 
радовима, председник општине, Јован Репац који редовно обилази објекте на којима се изводе 
овакви радови, је изјавио да је санација објеката јавне намене велики инвестициони подухват и да ће 
се, уређење овог објекта спровести у више фаза. 

Зграда Месне канцеларије у Великој Греди је објекат од јавног значаја, који користи свим 
мештанима Велике Греде и зато ће се Општина потрудити да га фазним уређењем у потпуности 
обнови и опреми. Локална самоуправа улаже значајна новчана средства у санацију објекта јавне 
намене, нарочито Домова културе, Месних канцеларија и амбуланти, с'обзиром да се овакви објекти 
стављају на располагање свим мештанима. 

- Захваљујући одличној сарадњи са представницима 
Савета месних заједница у нашој општини у сваком моменту 
смо упознати са проблемима с којима се сусрећу наши 
суграђани, које су то потребе и захтеви које морамо да 
решавамо по приоритетима. Санација постојећих објеката и 
изградња и унапређење комуналне и саобраћајне 
инфраструктуре је нешто на шта стављамо акценат у 
будућности, како би на свим пољима унапредили живот 
грађана Општине Пландиште” - изјавио је председник 
Општине Пландиште, Јован Репац. 
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 Захваљујући Националном 
савету словенчке националне 
мањине у Србији и Удружењу 
Словенаца у Јужном Банату 
„Логарска долина“ Панчево, 
генерални конзул Републике 
Словеније у Србији, Примож 
Крижај је званично посетио 
месну заједницу Велика Греда, 
односно подружницу Удружења 
„Логарска долина“ у Великој Греди и том 
приликом уручио држављанства, односно 
сертификате за добијање држављана на основу 
којих ускори стижу и словеначки пасоши за 
четири најмлађа суграђана, словеначког 
порекла. 
 Захваљујући Влади Републике Словеније, 
ови малишани и сви заинтересовани који нису 
словеначког порекла моћи ће у Великој Греди да 
уче словеначки језик. На свечаности уручења 
сертификата за добијање дежављанства, поред 
родитеља деце били су присутни и чланови 
Савета МЗ Велика Греда, чланови подружнице 
„Логарска долина“ и представник ОШ „Јован 
Стерија Поповић“ из Велике Греде. Госте је 
дочекао и поздравио Ивица Бркић, председник 
села. 

 Након тога, генерални конзул Републике 
Словеније је, заједно са Јосифом и Кристином 
Вебер, председником и секретаром Удружења 
Словенаца „Логагарска долина „Панчево, 
званично посетио и Општину Пландиште. Госте 
су примили Јован Репац, председник општине, 
Горан Доневски и Владан Младеновић, 
председник и заменик председника Скупштине 
општине Пландиште. У оквиру посете одржан је 
радни састанка којем су присуствивали и 
чланови Савета МЗ Велика Греда где се 
разговарало о могућности будуће сарадње са 
општином Пландиште, не само у области кутуре 
и спорта већ и шире. 
 Конзул Републике Словеније у Београду је 
том приликом изразио задовољство због посете 
Великој Греди и Општини Пландиште. Ове 
посете су у оквиру пројекта посета свим 
Удружењима Словенаца у Србији и Војводини. 
У Великој Греди су подељена држављанства за 
децу која имају словеначко порекло. Председник 
општине, Јован Репац је о овој посети рекао да 
општини овакав вид посете много значи јер, 
иако мала, општина Пландиште има разумевања 
за све нације које живе на њеној територији и да 
их помаже што ће чинити и надаље. Што се тиче 
сарадње, Општина Пландиште се нада бољој 
економској и привредној сарадњи. 

ГЕНЕРАЛИ КОНЗУЛ РЕПУБЛИКЕ СЛОВЕНИЈЕ 
У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ 

5. ШТРУДЛИЈАДА У ВЕЛИКОЈ ГРЕДИ 
ПРВО МЕСТО ЗА ЕКИПУ „GOMEX“ 

 

 У организацији Актива жена „Гређанка“ из Велике Греде, ове године је организована 5 
„Штрудлијада“ за традиционални колач од мака. На овогодишњој штрудлијади, по речима 
председнице Наде Милановић, такмичио се већи број традиционалног банатског колача него што 
су домаћини очекивали као што је и број гостију био већи од 
очекиваног. Домаћини су спремно дочекли све госте и организовали 
овогодишњу „Штрудлијаду“ за памћење и на задовољство свих који су 
тога дана били и на Базару, односно Продајној изложби ручних радива 
Актива Гређанка са гостима из Пландишта, Боке, Хајдучице ,Вршца, 
Беле Цркве и Јерменоваца. 
 У конкуренцији 23 штрудле, по одлуци жирија (Олине Родић, 
Божане Ћалић и Аце Анђеловског) ове године најбољу штрудлу је 
направила Јелица Дудуковић из екипе „Gomex“ Велика Греда, друго 
место је припало екипи Актива жена из Боке док је треће место 
освојила Олгица Бакић, чланица екипе домаћина. Победницима су 
уручени пехари за освојена места а сви учесници су добили захвалнице 
за учешће. 
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“КУЋА НА СЕЛУ” ЗА ЈОШ ЈЕДНУ ПОРОДИЦУ У ПЛАНДИШТУ 

Реализација пројекта “Кућа на селу” у 
општини Пландиште одвија се боље од 
очекиваног. Захваљујући доброј сарадњи 
Општине са Министарством за бригу о селу, до 
сада је у Општини Пландиште 10 породица 
добило кућу из овог програма. По речима 
председника Општине, Јована Репца, за 
очекивати је да још један број породица 
захваљујући овом прогаму реши стамбено 
питање. Ових дана, председник Скупштине 
општине Пландиште, Горан Доневски присуствовао је свечаном потписивању уговора за реализацију 
конкурса куповине куће на селу у просторијама Министарства за бригу о селу за још једну породицу са 
територије Општине Пландиште. 

Председник Скупштине је овом приликом изјавио да је након успешно спроведеног Јавног конкурса 
за доделу бесповратних средстава за куповину сеоске куће са окућницом које је расписало Министарство за 
бригу о селу, свечано потписан Уговор са породицом Стефановски, чиме су обезбеђена средства за куповину 
још једног домаћинства за смештај породице која је испуниле све услове предвиђене конкурсом. Доневски 
додаје, да је ово велики корак ка развоју руралних подручја и унапређења живота на селу кроз процесе 
враћање младих на село и стварања једне здраве климе за развој сеоских домаћинстава. 

Извештај са 21.седнице Скупштине општине  Пландиште 
УСВОЈЕН ТРЕЋИ РЕБАЛАНС БУЏЕТА 

У Пландишту је одржана двадесетпрва 
(21.) седница Скупштине општине Пландиште. 
Седницом је председавао председник СО 
Пландиште, Горан Доневски. 

Пре усвајања дневог реда, председавајући 
је предложио допуну са три тачке тако да су 
одборници на 21. седници разматрали укупно 14 
тачака дневног реда. 

Прво је разматран предлог Одлуке о 
трећим изменама и допунама Одлуке о буџет 
општине Пландиште за 2022. годину (Трећи 
ребаланс). У оквиру ове тачке је речено да се 
буџет коригује навише због прилива средстава у 
висини од 6.635.000,00 динара тако да ће буџет, 
са овом корекцијом, за 2022. годину бити у 
висини од 779 милиона динара. До ове корекције 
је дошло захваљујући средствима које је 
Општина добила за реализацију 3 пројекта, за 
куповину сеоских кућа за младе брачне парове, 
за куповину компјутерске опреме од Савета 
Европе и за санацију дивљих депонија. 

Након тога је разматран Извештај о 
извршењу Одлуке о буџету општине Пландиште 
за период јануар-септембар 2022. године. У овом 
периоду Општина је остварила суфицит у висини 
од 52 милиона динара. Одборници су разматрали 
и Предлог Одлуке о изради измена и допуна 
Просторног плана општине Пландиште који се 
ради због усклађивања планског документа са 
фактичким стањем на терену и односи се на 
могућност промене намена површина у 8 
насељених места. Након тога су разматрали и 
предлог Одлуке о утврђивању просечних цена 
квадратног метра одговарајућих непокретности 

за утврђивањее пореза на имовину за 2023. 
годину на територији општине Пландиште. 
Добра вест јесте да се ни ове године, као и 
претходне три нису кориговале цене. Остају на 
нивоу прошлогодишњих. 

Што се тиче измене Одлуке о поверавању 
послова одржавања улица, путева и других 
јавних површина у зимском периоду, одборници 
су одлучили да се послови повере ЈП „Полет“ 
Пландиште. 

На дневном реду 21. Седнице Скупштине 
општине разматрани су Извештај о раду 
предшколске установе „Срећно детињство“ за 
радну 2021/2022. годину и Годишњи план рада 
ПУ „Срећно детињство“ за радну 2022/2023. 
годину као и Предлог Решења о разрешењу и 
именовању чланова Управног одбора ПУ 
“Срећно детињство“ и предлог Решења о 
именовању чланова Локалног савета родитеља 
општине Пландиште. На седници су одборници 
усвојили самоницијативни предлог пројекта 
јавно-приватног партнерства за поверавање 
обављања комуналне делатности зоохигијене, 
спровођењем мера дефинфекције, дезинсекције, 
дератизације и сусзбијања амброзије на 
територији општине Плндиште, предлагача 
„Јелена Тадић, ПР консултанате активности PPP 
Community“. 
 На 21. седници СО Пландиште, одборници 
су прво разрешили а након тога именовали 
Тијану Штиглиц, мастер менаџера за директора 
КОЦ „Вук Караџић“ Пландиште у наредне 4 
године. Све одлуке донете су већином гласова.  
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Колонистичка насеља у околини Мариолане (Пландишта) од 1921-1941 
ПРОМОЦИЈА ПРВЕ КЊИГЕ “ДОЛАЗАК” 

У присуству великог броја посетилаца, 
Културно образовни центар „Вук Караџић“ 
Пландиште, у сарадњи са Матицом српском, у 
сали зграде Комесаријата за избеглице, успешно 
је организовао промоцију књиге “Долазак” др 
Милана Мицића. Ово је прва књига из опуса 
“Колонистичка насеља у околини Мариолане од 
1921-1941” која је настала у оквиру 
обележавања прве колонизације у Војводини, 
односно у општини Пландиште. Аутор прве 
књиге из трилогије која је најављена, говорио о 
процесу колонизације и насељавања простора 
територије Општине Пландиште као и о начину 
живота колониста и добровољаца који су дошли 
у Банат а који из више разлога уопште није био 

лак, напротив. 
        На подручју 
Мариолане, дана-
шње Општине 
Пландиште, ко-
лонисти и добро-
вољци су се 
досељавали из 
Лике, Босне, 
Херцеговине, Ба-
није и делова 
Мађарске и пред 
други светски рат 
населио се више 
од 7.000 колони-
ста који су фор-
мирали своја 
насеља. Један део 
књиге говори о 

српским ратним ветеранима, о богатим 
породицама велепоседника у процесу аграрне 
реформе, о разграничењу Румуније и Југо-
славије на овом простору. И поред свих мука и 
недаћа које су их задесили, колонисти су 
показали велику животну енергију, снагу и вољу 

да се у потпуности интегришу на новом тлу”, 
рекао је на промоцији др Милан Мицић, аутор 
књиге “Долазак”. Одломке из књиге читао 
Јовица Јашин, првак Народног позоришта 
„Тоша Јовановић“ из Зрењанина. 

Промоција књиге “Долазак” др Милана 
Мицића,организована је поводом месне и 
храмовне славе Пландишта, Свети Рафаило 
Банатски и за КОЦ “Вук Караџић“, као издавача 
представља велику част и успех. Иначе, књига је 
плод одличне сарадње КОЦ-а и Матице српске, 
на коју су се ове две институције обавезале 
потписаним прото-
колом о сарадњи. 
Изворна певачка 
група “Звуци са 
камена” извођењем 
песама из тог пери-
ода промоцију је 
учинила још емоти-
внијом, изјавила је 
поводом промоције 
книге „Долазак“ 
Тијана Штиглиц, 
в.д. директора Кул-
турног центра „Вук 
Караџић“ Планди-
ште. 

23. Зонска смотра сликара аматера Јужног Баната 
ОВЕ ГОДИНЕ У КОНКУРЕНЦИЈИ 42 РАДА 

 
Културни центар “Вук Караџић” Пландиште, под покровитељством Општине Пландиште организовао 

је 23. Зонску смотру сликара аматера Јужног Баната. На овогодишњој Зонској смотри коју КОЦ “Вук 
Караџић” Пландиште организује од 2012. године представљено је укупно 42 уметничка рада, односно 30 
аутора. Стручни жири у саставу Саво Мучибабић, секретар Савеза уметничког стваралаштва Војводине и 
Миле Игњатовић, историчар уметности, одабрали су најбоље радове који ће бити изложени на Покрајинској 
смотри ликовних уметника аматера Војводине која се ове године одржава у Новом Бечеју. Од 42 изложена 
рада према оцени стручног жирија изабрано је 17 
најбољих. Поздрављајући присутне госте сликаре 
аматере, в.д. директора КОЦ „Вук Караџић”, Тијана 
Штиглиц је захвалила свим учесницима овогодишње 
ликовне смотре, свим посетиоцима и локалној 
самоуправи што подржава рад и културно стваралаштво. 
Саво Мучибабић и том приликом изразио је велико 
задовољство што се већ 11 година ова смотра одржава у 
Пландишту и што Пландиште сваке године све више 
поставља темеље културе и развоја сликарства на овим 
просторима. 
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Удружења Македонаца “Македонски бисери“ Пландиште 
ПРОСЛАВА НАЦИОНАЛНОГ ПРАЗНИКА 

 

У присуству својих чланова, пријатеља и 
симпатизера, Удружење Македонаца 
„Македонски бисери“ Пландиште је и ове 
године, достојно, како доликује, обележило 
национални празник “Илинден“. Десетину 
година уназад, македонска национална заједница 
у општини Пландиште, са културно уметничким 
програмом и рециталом који припремају чланови 
Удружења, уз помоћ ученика основних школа 
који факултативно уче македонски језик, 
прослављају Илинден. У холу КОЦ-а „Вук Караџић“ била постављена изложба фотографија 
насталих у земљи матици у времену пре доласка у Банат. 

Присутне чланове и госте поздравила је Славка Стефановски, председница Удружења која 
је говорила и о значају обележавања Илиндена, који су ове године у манастиру Српске православне 
цркве Прохор Пчињски државно-црквене делегације Србије и Северне Македоније заједно о 
бележиле. Овај празник Северна Македонија званично обележава као Дан Републике. 

Као и увек, вредне руке чланица Удружења “Македонски бисери“ побринуле су се да, након 
званичног програма, на трпези буду, пре свега македонски специјалитети којих редовно има на 
прославама и дружењима овог Удружења. И овога пута, најтраженији је био зелник као и струк 
босиљка којим су домаћини пратили своје госте. 

Удружењe инвалида рада општине Пландиште 
ГОДИНА БОГАТА АКТИВНОСТИМА 

  
 Једна од редовних активности Удружењe 
инвалида рада општине Пландиште којој се 
чланови посебно радују јесте прослава Крсне 
славе, Благе Марије - Марије Магдалене коју ово 
Удружење слави већ 17 година без прекида. И ове 
године су, поред чланова прослави 
присуствовали и гости, представници удружења и 
актива жена са којима домаћини имају добру 
сарадњу као и Мирослав Петровић, директор ЈП 
„Полет“ Пландиште. У име Општине, на 
прослави Славе био је заменик председника 

Скупштине општине, Владан Младеновић а у име Савеза инвалида рада Србије и Војводине, 
домаћинима је својим присуством увеличао славље, Станко Нимчевић, потпредседник Савеза 
инвалида рада Србије који је том приликом званично отворио изложбу ликовних радова која је и 
ове године била пратећа манифестација. После двогодишње паузе због пандемије, ове године су 
поново дошли на Славу пријатељима са којима остварују добру сардању већ 10 година, 
предсатвници Асоцијације пензионера Сениори из Дете у Румунији предвођени замеником 
градоначелника, Раду Ротаром. Резање славског колача обавио је месни парох, протојереј Недељко 
Јанковић. Кума Славе је била Донка Богош из Маргите а нови кум је Миливој Павловски, 
председник Удужења који је поздравио све госте и захвалио што су се одазвали позиву и тога дана 
били уз њих. 
 Након прославе Крсне Славе, Удружење је на позив, учествовало на Меморијалном турниру у 
шаху Војислав Лукачев у Новом Бечеју где је освојило прво место у екипној конкуренцији. Боје 
Удружења је бранила екипа у саставу: Радован Величковски, Радован 
Јанићијевски, Карчи Керти и Душан Петровић.  
 Ових дана су реализовали још једну редову активност, сакупљање 
одеће за кориснике Дома у Старом Лецу. Удружење инвалида рада 
општине Пландиште два пута у току године спроводи ову акцију, у 
пролеће и у јесен. И овога пута је возило Дома дошло по одећу коју су 
ивалиди рада сакупили. Прва наредна активност за коју се вредно 
припремају јесте гастрономска манифестација која је увршћена у 
календар редовниг манифестација Војводине, „Нај пита 2022. 
Пландиште“. 
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Дечија недеља обележена у школама и вртићу општине Пландиште 

 

„ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА ДА РАСТЕ ДО НЕБА“ 
 

 
Овогодишња Дечија недеља обележана је од 

03. до 09. октобра под слоганом “Шта детету треба 
да расте до неба”. Како и свих година до сада, и ове 
године Дечија недеља се обележавала у све три 
основне школе и у Предшколској установи “Срећно 
детињство” организовањем бројних спортских 
сусрета, ликовним радионицама, еколошким 
радионицама, цртањем, спортским надметањем 
између наставника и ученика. Углавном, реализовне 
су готово све активности које су биле планиране. 
Једна од већих атракција сигурно је маскенбал, било 
у Пландишту или Маргити где су најоригиналније 
маске и ове године биле награђене. И у ПУ „Срећно детињство“ били је слично. У 
Пландишту, већ традиционално, дефиле маскираних прешколаца и малишана из вртића, 

сигурно једна од активности која се са 
нестрпљењем очекује у Дечијој недељи. У 
вртићу у Барицама, и ове године се кувало а 
главни су били управо они, васпитачица и 
родитељи били су помоћни кувари. Мали 
кувари су тога дана скували компот од дуња. 
У ОШ „Јован Јовановић Змај“ у оквиру 
Дечије недеље одржана је Дечија ликовна 
колонија на којој су учествовали ученици из 
три општине и девет основних школа, 
укупно 43 ученика. Ручак за учеснике 
Колоније обезбедио је Дом Стари Лец. Ове 

године, традиционална Трка за срећније детињство коју организује Црвени крст Пландиште 
у сарадњи са Спортским савезом и Канцеларијом за младе, одржала се у ОШ „Јован 
Стерија Поповић“ у Великој Греди. 

Општина Пландиште је и ове године обезбедила пригодне пакете са дидактичким 
материјалом и играчкама, слатким и хигијенским пакетом за децу са инвалидитетом, са 
посебним потребама, за децу која су претрпела насиље, која су без родитељског старања и 
за децу чији су родитељи инвалиди. Родитељи, хранитељи или старатељи долазили су у 
Центар за социјални рад општине Пландиште по пакетиће. Дечја недеља обележава се у 
свету и код нас већ десетинама година са циљем скретања пажње јавности на децу и младе. 

ОШ “Доситеј Обрадовић” Пландиште 

ОШ “Јован Стерија Поповић” Велика Греда 

ПУ “Срећно детињство” одељење Барице 

ОШ “Јован Јовановић Змај” Хајдучица 
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ЈАВНИ ОГЛАС  
И ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 

 У складу са тачком 46. Упутства о 
обавештавању јавности о активностима 
Министарства одбране и Војске Србије 
(''Службени војни лист'', број 3/2015), а ради 
реализације обавеза прописаних законом, 
општина Пландиште врши медијско упознавање 
становништва на територији општине Пландиште 
о активностима Центра Министарства одбране 
Панчево. 

Центар Министарства одбране Панчево 
објавио је обавештење и јавни оглас за пријаву 
кандидата за добровољно служење војног рока са 
оружјем за децембарски упутни рок 2022. године. 

Више информација може се добити у 
Центру Министарства одбране Панчево, адреса 
Милоша Обреновића 1, Панчево, на бројеве 
телефона 013/326 - 165 и 013/319 - 759 или у 
Канцеларији Министарства одбране Вршац, 
Светосавски трг 10, Вршац, на бројеве телефона 
013/837 - 020 и 013/839 - 694.    

Комплетан текст обавештења и јавни 
оглас можете погледати на сајту Министарства 
одбране Републике Србије www.mod.gov.rs и 
сајту општине Пландиште www.plandiste-
opstina.rs. 

Центар Министарства одбране  Панчево 

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ  
ПОСЕТИО ДОМ ЗА ДЕЦУ И ОМЛАДИНУ У БЕЛОЈ ЦРКВИ 

 
Председник Општине Пландиште Јован 

Репац и директорка Центра за социјални рад 
Ђурђевка Тафра, у склопу обележавања Дечје 
недеље, посетили су малишане који бораве у Дому за 
децу и омладину “Вера Радивојевић” у Белој Цркви. 
Током своје посете разговарали су са децом и 
њиховим васпитачима и том приликом уручили им 
слатке пакете и дидактичке играчке. 

- У Дому тренутно борави шест малишана са 
територије Општине Пландиште и искористили смо 
ову прилику да их посетимо и уручимо им мале 
поклон пакете као мали знак пажње. Захваљујући 
активностима и раду Центра за социјални рад 
Општине Пландиште током манифестације Дечија недеља припремили смо поклон пакете за 75 малишана 
који се налазе у систему социјалне заштите. Деци је потребна пажња, љубав, подршка, не само у оквиру 
породице, већ и оквиру надлежних институција које брину о њиховом правилном одрастању, школовању. 
Локална самоуправа се труди на сваки начин да помогне свој деци, кроз различите програме помоћи и 
подршке, рекао је том приликом Јован Репац, председник Општине Пландиште. 

АКТУЕЛНО  * АКТУЕЛНО  *  
РАДОВИ НА САНАЦИЈИ 

ПРИСТУПНИХ 
САОБРАЋАЈНИЦА У 

ПЛАНДИШТУ 

На територији Општине Пландиште 
настављено је са реализацијом пројекта санације 
локалних прикључака, делова прилаза и 
пропуста на локалним саобраћајницама. Након 
детаљног прегледа саобраћајница и обиласка 
истих са извођачима радова, утврђен је план и 
динамика реализације пројекта. Након 

релизације пројеката санације пешачких стаза и 
ћуприја у насељу Хајдучица, са извођењем 
радова наставља се и у Пландишту, а све према 
листи приоритета. У току реализације овог 
пројекта санирају се делови приступне 
саобраћајнице и пропуста у улици Хајдук Вељка 
У Пландишту као и на деловима саобраћајница 
које су током времена видно оштећене и које је 
неопходно санирати по хитном поступку.  
Санација путне инфраструктуре и приступних 
саобраћајница је од кључног значаја за све 
грађане наше општине и зато ћемо се трудити да 
овакве радове изводимо у што краћем року и 
према налогу надлежних служби локалне 
самоуправе”, истакао је Јован Репац. 



Последња акцијa добровољног давања 
крви у овој години 

ВЕЛИКИ ОДЗИВ ДАВАЛАЦА 
 

У организацији Црвеног крста 
Пландиште, последљег уторка у септембру 
(27.09.) у просторијама КОЦ-а “Вук Караџић“ 
Пландиште одржана је треће по реду акција 
доборовољног давања крви. Септембарска 
акција је и последња у овој години која се 
реализује заједно са Заводом за трансфузију 
крви Војводине из Новог Сада. Акцији се 
укупно одазвало 70 давалаца, од којих је шест 
било одбијено. Крв је дало 64 давалаца. У овој 
акцији четири особе су први  пут дале крв. 
Акција је имала изузетан одзив давалаца. 

- Црвени крст Пландиште је 
презадовољан одзивом суграђана који су и овог 
пута показали своју несебичну хуманиост, 
поготову што су ове акције једини начин 
обезбеђивања крви за потребе болница. Треба 
да споменемо да смо, захваљујући Дому за 
душевно оболела лица у Старом Лецу, 
организовали и једну ванредну акцију којој се 
одазвало 21 давалац крви, што је допринело да 
у августу и септембру општина Пландиште 
обезбеди 85 јединица крви, изјавио је Раде 
Митровски, секретар ЦК Пландиште поводом 
данашње акције добровољног давања крви. 

           мир 

Активности Црвеног крста Пландиште 

„БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У 
САОБРАЋАЈУ“ 

 
Поводом традиционалне акције 

„Безбедност деце у саобраћају“ Црвени крст 
Пландиште је и ове године организовао забавно 
едукативни полигон за најмлађе под називом „За 
ваш сигурнији корак“. Акција је реализована 
почетком септембра и обухватила је 35 првака и 
41 малишана предшколског узраста. Циљ акције 
је да се малишани кроз забаву и игру упознају са 
правилима понашања у саобраћају и стекну 
основна знања о понашању у сучају пожара и 
прве помоћи. Поред едукативних садржаја на 
полигону је био и полигон Спортског савеза 
Пландиште у циљу промоције здравих стилова 
живота. 

Активности на полигону су биле: 1. 
Прелазак пешачког прелаза са и без семафора, 
коришћење појаса (припадници Полицијске 
станице Пландиште), 2. Понашање на тротоару, 
преалазак пешачког прелаза, кретање по коловозу 
и паркингу (деоница од зграде суда, поред 
аутобуске станице до зграде Културног центра) 
(волонтери Црвеног крста) 3. Опасности у кући и 
Прва помоћ (волонтери Црвеног крста), 4. 
Гледање цртаног филма “Пажљивко” (Културни 
центар Пландиште и Канцеларија за младе 
Општине Пландиште), 5. Понашање у случају 
пожара - поступци и како се заштитити 
(припадници Ватрогасне јединице) и 6. 
Промоција здравих стилова живота - спортско 
рекреативне игре (представници Спортског 
савеза). 

Ова акција је реализована у сарадњи са 
Полицијском станицом Пландиште, Домом 
здравља, Ватрогасном јединицом, Спортским 
савезом, ОШ „Доситеј Обрадовић“ Пландиште, 
ПУ „Срећно Детињство“ Пландиште. У 
реализацији акције учествовало је 7 младих 
волонтера Црвеног крста. Вежбе на полигону су 
пратили Председник Општине и предстваници 
локалне самоуправе који су идућег дана, заједно 
са волонтерима Црвеног крста посетили прваке у 
ОШ „Доситеј Обрадовић " у Пландишту. Том 
приликом је Председник разговарао са првацима 
и уручио им књиге "Пажљивко". Волонтери 
Црвеног крста су свим првацима поделили 
едукативни материјал (блок Црвеног крста, лењир 
са бројевима служби и распоред цасова).          

             мир 
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СВЕ МЕСНЕ И ХРАМОВНЕ СЛАВЕ У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ 

 Највећи број места у општини 
Пландиште, своје месне и храмовне славе 
слави од маја до октобра. Већ је постала 
пракса да свака месна заједница у три дана 
обележава своју месну и храмовну славу а 
највише до три дана. У сваком дану су 
распоређене тематске активности. Увек су 
ту бројни спортски сусрети, културно 
уметнички програм са гостима из других 
општина али и са учешћем КУД-ова из 
општине Пландиште. Већ десетину година, 
традиоционална је и гастрономска 
манифестација која је обавезни сада 
можемо рећи, незаобилазни део и круна 
обележавања славе. Прилика је то да се 
друже породице пријатеља или рођака, да 
се на једном месту виде, питају и уживају у укусним јелима. 
 Прва је Слава Свете Тројице у Маргити коју као храмовну славу слави Српска православна 
црква у Маргити. Литургију већ неколико година уназад заједно служе српски и румунски 
свештеник, Немања Џамбић и Флоренцију Јанеш, као што у Српску православну цркву на тај дан 
долазе парохијани обеју цркава. Овогодишњи кум славе био је Данијел Опреа који је кумство 

предао Ненаду Комердељу, обојца из 
Маргите. Следећа је Месна и храмовна 
слава Светог Петра и Павла у Великом Гају. 
Ове године је црква била препуна 
парохијана и деце која су дошла да се 
причесте. Литургију је служио месни парој, 
Немања Џамбић. Кум славе, Небојша 
Вејновић из Сенте кумство је предао 
Милану Видаковићу из Вршца. Обојца су 
пореклом из Великог Гаја. У Милетићу су 
верници и мештани прославили месну и 
храмовну славу, Светог Илију. Литургију и 
резање славског колача је обавио 
протојереј, Михајло Вукотић. Кум славе 

био је Горан Поповић са породицом. Кумство је предао Слободану Жарковићу. Храмовна слава 
Српске православне цркве у Хајдучици, Свети Архангел Гаврило прослављена је са великим бројем 
верника и парохијана тако да је црква била 
мала да прими све који су тога дана желели у 
цркву. Литургију је служио месни парох, 
Синиша Лакичин. Кум славе је био Драгољуб 
Мршић. Кумство преузео Лазар Дангубић. 
 И у Старом Лецу је за Пеображење 
Господње, као и увек, црква била мала да 
прими све вернике и парохијане који су на дан 
Месне и храмовне славе дошли у цркву. 
Посебан гест је и долазак лица који су 
смештени у Дому у Старом Лецу. Резање 
славског колача обавио је месни парох, 
Синиша Лакичин. Овогодишњи кум славе  је 
Милан Марић, а кумство је предао Јокић 
Срећку. 
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У СВАКОМ МЕСТУ СВЕЧАНО И РАДОСТНО 

 И у Великој Греди је за Госпојину, 
Успење Пресвете Богородице, био 
организован богат програм пун спортског 
сусрета и културним дешавања. 
Традиционално је у организацији Актива 
жена „Гређанка“ органиован бал који је на 
изненеђење домаћина био јако добро 
посећен. Резање славског колача на 
Литургији обавио је месни парох, Михајло 
Вукотић а кумови овогодишше Славе биле 
су вернице из Вршца (Љиљана и Весна). 
Кумство су предале Жељку Опачићу. 
 Захваљујући Архијерејској литургији 
коју је сужио Његово Преосвештенство 
Епископ Банатски Господин Никанор са свештенством и месним парохом, протојерејем Недељком 
Јанковићем а пре свега изузетном појању Београдског мушког хора, у храму Светог Рафаила 
Банатског је на дан храмовне и месне славе било величанстве. Епископ је заслужним парохијанима 
који су током године помагали храм уручио грамате. Кум славе је био Страхиња Брекић који је 
кумство предао Стевану Росићу. 

 Мала Госпојина, Рођење Пресвете 
Богородице, храмовна је слава Румунске 
православне цркве у Маргити. Ове године, 
верници и парохијани Румунске православне 
цркве у Маргити имали су прилику да 
присуствују најзначајнием чину за једну цркву, 
Великом освећењу када се у олтар цркве стављају 
и мошти светаца. Велико освећење је обавио 
новоизабрани Епископ епископије Даћије-
Феликс, Јероним са викаром, Мануелом Тапалага, 
архимандридом Макаријем, свештеником 
Трајаном Гилезаном и месним парохом, 
Флоренцију Јанешом. Велико освећење је 
обављено 125 година након што је црква озидана.  
Кум славе је био Корнел Гроза а кумство је 
преузео Актив жена „Петкана“ из Маргите.  

Мала Госпојина, Рођење Пресвете Богородице, храмовна је слава и Српске православне 
цркве у Купинику и слави се по старом календару на дан 21.09. У присуству верника и већег броја 
мештана, резање колача је обавио протојереј Немања Џамбић. Кум славе био је Драган Бероња. 
Кумство преузео Борислав Брезичанин. 

У православној цркви у Дужинама 
прослављена је храмовна и месна славе, 
Покров Пресвете Богородице служен Свете 
Архијерјске Литургије и резањем славског 
колача. На дан ове Славе општину 
Пландиште је по други пут ове године посетио 
Епископ Банатски који је са свештенством и 
месним парохом, Синишом Лакичин служио и 
резао колач. Овогодишњи кум је био Игор 
Илијевски са породицом који је кумство 
предао Милораду Радека. 

Света Петка, Преподобна мати 
Параскева је храмовна и месна слава 
Банатског Соколца. Ове године је месни парох 
служио Свету Литургију. Колач је резао 
протојереј Михајло Вукотић. Кума славе је 
била Гордана Јакшић а кумство су преузели Зора Цветићанин и Саша Илић. 



С Т Р А Н А  1 4  

Сусрет генерације 1972  
ОШ „Јован Јовановић Змај“ у Хајдучици 

50 ГОДИНА ОД ЗАВРШЕТКА 
ОСНОВНОГ ШКОЛОВАЊА 

На сусрету генерације 1972 ОШ “Јован 
Јовановић Змај” у Хајдучици. 50 година од 
завршетка основног школовања било нас је 41, 
једанаест нажалост више нису са нама: 
Златановић Видоје, Трајковић Јагода, 
Димитровски Верица, Милковски Драган, Мања 
Бранка, Митовски Снежана, Бован Драган, 
Стојковић Предраг, Хуђец Петар, Бајат Гордана и 
Махач Милко. Остало нас је 30 а у суботу 1. 
октобра у основној школи се на прозивци 
појавило 17 – Мирослав Маричић, Мартић 
(Миксад) Марјена, Стојановски (Јовичић) Мица, 
Кормањош (Мелих) Анка, Живковић (Пешут) 
Љиљана, Дангубић Љубица, Мамојка (Глигорић) 
Олгица, Митровић Ђорђе, Дејановић Ненад, 
Величковски (Ковачевић) Олгица, Ждрња 
Бранислав, Храшко Мирослав, Храшко Јарослав, 
Колар Јанко, Мелих Петар, Димитровски Мирко и 
Хуђец Владимир. Са приватног славља је скокнуо 
до нас и Владимир Анђеловски, чули смо се и 
видели путем интернета са Бранком 
Милићевићем који је у Русији, а телефоном нас је 
позвала и поздравила учитељица Завишин 
Босиљка, која из здравствених разлога није могла 
да дође, мада је имала велику жељу. Дошли смо 
са разних страна Србије из Београда, Панчева, 
Зрењанина, Сремске Митровице, Пландишта, 
Јерменоваца, Вршца и наравно из Хајдучице. 
Остали су нажалост изостали углавном из 
оправданих, породичних разлога. Почело је 
прозивком, па минутом ћутања преминулима, 
коктелом у школи, фотографисањем а настављено 
у добром расположењу у Словачком дому. 
Захваљујући музичару Павелу Ђуришу из 
Ковачице присетили смо се и бројних хитова из 
времена наше младости. Навирале су емоције, 
враћале се успомене и наравно пао је договор да 
се сретнемо догодине. 

Сусрет генерације 1966./1974.  
ОШ “Јован Стерија Поповић“ Велика 

Греда  
 

ПРОСЛАВА 48 ГОДИНА ОД 
ЗАВРШЕТКА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 
 
 Да је истинит стих који се учи управо у 
основној школи и да је заиста „од колевке па до 
гроба, најлепше ђачко доба“, скоро свако од нас сети 
се тек, пуно година по завршетку тог доба, када нас 
живот провуче кроз многа искушења и када се све 
чешће присећамо, управо ђачког доба. 

Тако је, захваљујући упорним другарима, 
организационом одбору, пре свега Гојку 
Вељковићу и Николи Кравићу, који су, десетину 
година од последњег сусрета генерације одлучили да 
контактирају генерацију 1966/1974. и да 1. октобра 
окупе све који су вољни да се поново сретну, 
обележно 48 година од звршетка мале матуре у 
школи у Великој Греди. Од бројне генерације која је 
имала два разреда са укупно 68 ученика из Велике 
Греде, Банатског Соколца, Милетићева и 
Марковићева, данас их је, на жалост 57-моро. 
Позиву за сусрет генерације одазвало се 24 али их је 
на прозивци било 19. Организатори изражавају 
жаљење и упућују другаску критику онима који су 
обећали а из непознатих разлога ипак нису дошли. 
За своју генерацију кажу да су поносни јер су 
израсли у честите и радне људе стручњаке у својим 
професијама од којих су неки постали познати и ван 
средина у којима живе. Посебно су поноси на 
другаре који су их звали из иностранства и изразили 
жаљење што тога дана нису успели да буду са њима. 

Пре почетка дружења одата је почаст 
друговима, учитељима и наставницима које су овом 
периоду заувек изгубили а о којима су са пуно 
пијетета, у наставку вечери много причали, сећајући 
се школских дана и бројних несташлука и 
догодовштина. У томе им је помогла и њихова 
наставница српског, Гордана Мушкиња. Да вече 
протекне у изетној атмосфери побрино се 
тамбурашки оркестар “Стари знанци“ из Велике 
Греде са својим великим репертоаром јер, како су 
слављеници рекли, није постојала песма коју су 
пожелели да чују а да је овај оркестар није знао. 

Дружење је било за памћење а општи 
утисак, да треба искористити сваку наредну годину 
да се генерација поново окупи. 
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Меморијани турнир у шаху „Милан Брујић“ 
 

БЕОГРАЂАНИ НАЈБОЉИ 
 

Почетком септембра, у Пландишту 
је одржан Други меморијални шаховски 
турнира „Милан Бруjић“ у организацији 
Удружење ратних војних инвалида општине 
Пландиште, под покровитељством Општине 
Пландиште. 

Милан Бруjић је био први 
председник Удружења и заслужан је осни-
вање и добар рад Удужења који се наставио 
до данас. И на овогодишњем Турниру 
присуствовала је породица Милана Бруjића, 
син Предраг и ћерка Гордана са својим 
породицама. На овогодишњем Турниру 
снаге су одмериле екипе из Београда, Панчева, Вршца и две екипе домаћина. Судије на овом 
турниру били су Душан Петровић и Радован Јанићијевски, чланови Шаховског клуба „Слога“ из 
Пландишта. 

Ове године најбоља је била екипа из Београда. Друго место освојила је екипа Удружења 
ратних војних инвалида Панчево док је треће место припало Вршчанима. 

Екипе домаћина наступале су у саставу: Стеван Владић, Александар Ђорђевски, Карчи 
Керти и Радован Милунић. Пехаре за постигнути успех је уручио Славко Русић, председник 
Удружења ратних војнх инвалидима општине Пландиште који је том приликом захвалио свима 
који су се одазвали позиву али и онима који су помогли да се турнир одржи, пре свега Општини 
Пландиште, Шаховском клубу „Слога“ Пландиште који је велика логистика подршка и Спортском 
савезу општине Пландиште који је обезбедио пехаре за најбоље пласиране екипе. 

Жељко Васиљевић, председник Удружења ратних војних инвалида Србије свих ратова је 
поводом Турнира истакао значајан допринос Милана Брујића у поправљању положаја ратних 
војних инвалида и њихових породица, рекао да његово ангажовање свакако може бити пример 
млађим генерацијама како треба да се боре за часне идеје и часне циљева Удружења. Овом 
приликом је уручио плакете Удружења, Јовану Јованчевићу и Славку Русићу, руководиоцима 
Удружења ратних војних инвалида општине Пландиште, за њиво ангажовање и допринос у раду 
Удружења у протеклих десетак година. Жељко Васиљевић је похвалио организацију турнира и 
захвалио Општини на подршци која доприноси континуитету овог Меморијалног шаховског 
турнира. 

У име Општине Пландиште Турниру су присуствовали Душан Ћурчић, заменик 
председника општине Пландиште и Горан Доневски, председник СО као и Мирослав Петровић 
директор ЈП „Полет“ Пландиште. 

СПОРТСКИ КАЛЕНДАР – НОВЕМБАР 
ФУДБАЛ 

Прва ЈБПФ лига 
19.11.2022. 13:00h Пландиште: Слога – Слога (Банатско Ново Село) 

 
ОДБОЈКА 

Регионална лига/Јужни Банат - Пионирке 
26.11.2022. 13:00h Пландиште: Пландиште – БНС (Банатско Ново Село) 

У СЛИЦИ, БЕЗ РЕЧИ! 
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СВ. РАФАИЛО БАНАТСКИ – 2022. ОБЕЛЕЖИЛА СПОРТСКА ТАКМИЧЕЊА 
 

По неписаном правилу обележавање Месне и 
храмовне славе Свети Рафаило Банатски обилује спортским 
надметањима. 

У року од три дана одржано је 3 такмичења у 2 
различита гранска спорта а посебно задовољство можемо 
истаћи конста-тацијом да су учешће узеле млађе узрасне 
категорије, сениори и ветерани. На свим манифестацијама 
укупно је учествовало преко 150 такмичара а поред активних спортиста учествовали су и аматери-

рекреативци. 
Традиционалним турниром у брзо-потезном шаху, на којем 
је учествовало око двадесетак такмичара углавном из јужно
-банатског округа отпочела су тродневна надметања. 
Другог дана поподневни део програма био је резервисан за 
првенствену утакмицу Прве ЈБПФ лиге у којој су снаге 
одмерили пландиштанска "Слога" и "Партизан" из Гаја.  
 У недељу је 
организован триа-

гонал у малом фудбалу за дечаке и девојчице узраста од 6 
до 9 година а част да се представе публици имали су 
чланови клубова из Падине, Избишта и Пландишта.  
 VIII Меморијалним турниром у малом фудбалу - 
"Предраг Јаћовић", који је постао саставни део спортских 
манифестација, завршен је спортски део програма. Поред 
локалних фудбалских и шаховског клуба угостили смо представнике из Вршца, Павлиша, Гаја, 
Избишта и Падине.  

 Организациони одбор 
је у сарадњи са Спортским 
савезом општине Пландиште 
за сва такмичења обезбедио 
пригодне награде у виду 
захвалница, диплома, 
медаља, пехара и разних 
појединачних признања.  
               
           puggia 

* * * БЛИЦ * * * БЛИЦ * * * БЛИЦ * * * 
 
* 

У организацији Фудбалског савеза подручја Панчево и ФСО Пландиште у четвртак 11.08. и 
уторак 16.08.2022 године у Пландишту су у просторијама КОЦ "Вук Караџић" одржани семинари за делегате 
Прве ЈБПФ лиге и Друге ЈБПФ лиге "Исток". 

* 
На позив партнерске општине Саваршин из Румуније, у истоименом граду, секција ветерана ФСО 

Пландиште учествовала је на Међународном фудбалском турниру "Куп пријатељства – 2022". У 
конкуренцији 4 екипе наши представници, као једина непоражена екипа, са скором од једне победе и два 
нерешена резултата освојили су друго место. Домаћин наредног такмичења такође би требао да буде 
представник Румуније - Анина. 

* 
Поводом традиционалне акције „Безбедност деце у саобраћају“ Црвени крст Пландиште је у сарадњи 

са Полицијском станицом, Ватрогасном јединицом, Домом здравља "1. октобар", Спортским савезом, ОШ 
„Доситеј Обрадовић“ и Дечијим вртићем „Срећно детињство“ из Пландишта, организовао акцију под називом 
„ЗА ВАШ СИГУРНИЈИ КОРАК“. Акција је обухватила 35 првака и 41 малишана предшколског узраста, са 
циљем да се кроз забаву и игру упознају са правилима понашања у саобраћају. Реализатори активности били 
су припадници саобраћајне полиције Ватрогасне јединице, Дома здравља, Спортског савеза и млади 
волонтери Црвеног крста Пландиште. Акција је спроведена 06. септембра на Тргу у Пландишту а поред 
едукативних имала је и спортско-рекреативно-забавне полигоне. 

* 
Фудбалски савез Србије наставио је са акцијом доделе спортске опреме клубовима. У Панчеву су 

средином септембра, у присуству великог броја људи из друштвеног и спортског живота, уручени поклон 
пакети клубовима са подручја јужног Баната међу којима су били и представници општине Пландиште - ФК 
"Хајдучица" и ФК"Слога" из Маргите. Вредну донацију клубовима уручио је заменик председника ФС 
Србије Ненад Бјековић. 

* 
У складу са календаром школско-спортских такмичења 26. октобра у организацији Савеза за школски 

спорт Панчева, у истоименом граду, одржано је Окружно такмичење у Стрељаштву за Основне и Средње 
школе у мушкој и женској категорији. У конкуренцији најбољих Основних школа са територије јужног Баната 
трочлани састави ОШ "Доситеј Обрадовић" – Пландиште пласирали су се на друго место док је у 
појединачној конкуренцији најзапаженији резултат остварио Марко Пећиновски освајањем трећег места. 
                             puggia 


